Jegyzőkönyv
Felvéve:
2010. december 7-én az „Egymásért-Együtt” Alapítvány kuratóriumi ülésén.

Helyszín:
az MVM Zrt. 1031 Szentendrei út 207-209. alatti tanácsterme.
Jelen vannak:
a kuratórium tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az ülést Bakai Lehel kuratóriumi elnök nyitotta meg és köszöntötte a résztvevőket. A meghívóban javasolt napirendi pontok tárgyalását kezdeményezte, melyet a kuratórium tagjai egyhangúan fogadtak el. A napirendi pontok tárgyalásához a kuratóriumi tagok írásban megkapták az Alapítvány 2010. évi kiadásait bemutató táblázatot, valamint emlékezés, összehasonlítás képpen a 2010. évi költségvetés várható bevételeit bemutató táblázatot.
A napirendi pontok tárgyalása:

1. A 2010. évi főbb jellemzők

A napirend kapcsán a kuratórium elnöke, valamint a tagok előzetese értékelve a 2006. év egészét a következőkben összefoglalva több kiegészítést tettek.

· Összességében a tervezett 22 millió Ft helyett 19 millió Ft-ot költöttünk. Ezen belül a rehabilitációs kiadásokban mintegy 2 millió Ft-ot takarítottunk meg, melynek oka, hogy a tervezethez képest csökkentek az igények, így megmaradt beutalók egy része. Mintegy 100 fő rehabilitációját sikerült megoldani, így a rehabilitáció területén sikeresnek értékelhető az év a beutaltak megelégedésére.
„Az Alapítvány a céljait 2010-ben is elérte” – állapította meg az elnök, mellyel a kuratórium tagjai egyetértettek.

· A kuratóriumi tagok a célok tekintetében hangsúlyozták, hogy 2011-ben is a működés eddigi színvonalának biztosítása a kívánatos.
· Sajnálatos, hogy tovább mérséklődött az adók 1%-ból történő támogatás mértéke, mely 5.726.162,- Ft bevételt jelentett az alapítvány részére.

2. A karácsonyi segélyek elosztása, odaítélése a kuratóriumi tagok javaslata alapján.

A kuratóriumi tagok az elnök előzetes kérésének megfelelően elkészítették a karácsonyi segélyezésre vonatkozó javaslatukat. A kuratórium elnökének javaslata alapján az ülés egygangúan támogatta a kurátorok által megigényelt segélyek kifizetését, melynek értéke 4,2 millió Ft.

3. Az elnök az egyebek keretén belül tájékoztatta a kuratórium tagjait arról, hogy tárgyalásokat folytatott új rehabilitációs igénybe vételi lehetőségről Balatongyörökön, amelynek kimunkálása folyamatban van.
Budapest, 2010. december 7.
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A jegyzőkönyvet készítette: Pintér Ferencné
